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1. 	a	Onjuist. Je bent werkgever als je personeel in dienst hebt. Niet elke zelfstandige heeft 
     personeel.
	b	Onjuist. Het inkomen van een zelfstandig ondernemer hangt af van hoeveel hij verkoopt en de 
     winst die hij daarmee behaalt.
	c	Onjuist. Er zijn eenmanszaken waarvan de eigenaar geen personeel in dienst heeft, maar als 
     hij wel personeel heeft, werken er meer mensen.
	d	Juist.

2.  	a	Verandering in procenten = verschil ÷ oude aantal × 100. 
Oftewel: (nieuw-oud): oud x 100%
Je mag het ook met een verhoudingstabel berekenen. Hierbij staat het oude aantal gelijk aan 100%
De toename is 1.400.000 – 600.000 = 800.000.
800.000 ÷ 600.000 × 100 = 133,3% toegenomen.

b	0,96 × 1.400.000 = 1.344.000 bedrijven met max. 9 personen in loondienst.
Daarvan is driekwart zzp’er, dus:
1.344.000 ÷ 4 × 3 = 1.008.000 zzp’ers.

3. 	Als je te weinig of helemaal geen klanten hebt, verdien je niet veel.

4.	a  van 886,755 naar 1108,47, dus een stijging van ….
  	b  n-o:o x 100 dus;  %

5. 	a)  In beide gevallen loop je als eigenaar ook risico met je privégeld als de zaak schulden heeft.
b)  Een eenmanszaak heeft één eigenaar, een vof heeft er twee of meer. Daardoor kunnen de 
     eigenaars van een vof de taken verdelen. Het werk kan doorgaan als een van de eigenaren 
     ziek is. Ook kan je met een vof meer en makkelijker geld bij elkaar brengen.

                                                                € 30.000
6. 	Kim steekt € 30.000 in het bedrijf. Dit is ------------- x 100% = 60% van het eigen vermogen
                                                                        € 50.000
Zij heeft daarom recht op 60% van de wint. Dat is 60% van € 80.000 = € 48.000.
De rest is voor Eva. Zij krijgt dus € 80.000 - € 48.000 = € 32.000. Dit is 40% van de winst

7. 	Nee, Jan en Jolanda zijn afzonderlijk met zijn/haar hele privévermogen aansprakelijk voor alle 
         schulden van de onderneming. 

8. 	a  Ja, er was een positief resultaat = winst.
	b  In de tekst staat dat Ajax aandeelhouders heeft en dat het een ‘beursgenoteerd’ bedrijf is (de 
    aandelen worden dus op de effectenbeurs verhandeld).
c	Als Ajax financieel goede resultaten behaalt (winst maakt), zal de aandelenkoers van Ajax gaan stijgen. Als Johan zijn aandelen verkoopt, heeft hij winst.
d	Hij loopt alleen risico met het geld dat hij in de aandelen gestoken heeft, maar geen risico met zijn privévermogen.



9.	 a - Als eenmanszaak: 0,36 x € 65.000 = € 23.400 aan inkomstenbelasting.
    - Als BV:	Inkomstenbelasting:	   0,32 x € 45.000 = € 14.400
	Vennootschapsbelasting:0,20 x (€ 65.000 - € 45.000) = € 4.000
	In totaal € 14.400 + € 4.000 = € 18.400
Met een bv betaalt hij aan belasting dus € 23.400 - € 18.400 = € 5.000 minder.
 b	Met een eenmanszaak ben je ook met je privévermogen aansprakelijk als er schulden zijn. Met een bv is dat niet het geval: je kunt dan hoogstens het geld dat je in je bedrijf hebt gestoken (je aandeel) kwijtraken.

10. 	Nv

11.	Ze kunnen de winst ook gebruiken voor:
- het aflossen van schulden;
- nieuwe investeringen in het bedrijf.

12.	a  Nv en bv
b  Over de winst.

13.	a  Bij een eenmanszaak. De eigenaar kan geen leiding meer geven aan zijn bedrijf. Bij overlijden 
    willen de nabestaanden vaak het geld uit de zaak hebben.
b	Bij een nv en bv. De zaak wordt daar geleid door een directie. Als een eigenaar (aandeelhouder) ziek wordt of overlijdt, blijft het geld gewoon in de zaak.

14. 	Over de winst van de bv moet eerst vennootschapsbelasting worden betaald. De winst die dan nog 
         overblijft kan aan de aandeelhouders worden uitgekeerd (dividend). Over dit dividend moet ook 
         nog eens dividendbelasting worden betaald.

15. 	Laat je overzicht ter beoordeling aan je docent zien.




